

聖光神學院 1981 年 1—9 月收支表

院本部：

上年透支	\$ 99,473.76
加：本年 1—9 月奉獻收入	\$ 2,443,279.20
減：本年 1—9 月支出	\$ 1,981,379.70
累計結存	\$ 362,425.74

延伸部：

上年結存	\$ 37,553.00
加：本年 1—9 月奉獻收入	\$ 62,935.00
減：本年 1—9 月支出	\$ 38,000.00
累計結存	\$ 62,488.00

生命與光傳播部：

上年結存	\$ 16,874.91
加：本年 1—9 月奉獻收入	\$ 262,343.00
減：本年 1—9 月支出	\$ 187,048.00
累計結存	\$ 92,169.91

聖光書室：

上年結存	\$ 250,000.00
加：本年 1—9 月收入	\$ 333,294.50
減：本年 1—9 月支出	\$ 288,294.50
累計結存	\$ 295,000.00

張慕真師母獎學基金：

上年結存	\$ 100,474.00
加：本年 1—9 月收入	\$ 6,474.00
減：本年 1—9 月支出	\$ 4,000.00
累計結存	\$ 102,948.00

建校基金：(目標 18,000,000 元)

上年結存	\$ 214,156.00
加：本年 1—9 月奉獻收入	\$ 137,178.50
減：本年 1—9 月支出	
累計結存	\$ 351,334.50

兼司庫：李基宏

兼會計：鄭雅文

為襄聖光之大計
美華後援會力戮同外海內海

美華後援會力戮同外海內海

〔本刊訊〕聖光稅收據者，可將款項逕寄：

REV. John Tien
1960 SW Huntington
Portland OR 97225

新學期新事奉

學生實習派定



慶院渡歡邊職同工獻

校友動態

△

校

友

動

態

△

校

友

周

孔

道

牧

師

△

校

友

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

英

及

劉

筑筭

好一個 跑不盡的原野

偌大的圖書館除了購書的經費，尚有其他需用的經常費，這筆爲數可觀的款子來源如何呢？尤主任表示：「學院每年全部收入的 3% 為圖書館固定經費，這些經費實在不夠圖書館的一切需要和支出。最近，北美循理會的一個團契因關心聖光圖書館的事工與需要，主動和聖光聯絡；願意爲我們訂閱一份爲期一年的期刊。也有幾位信徒願意奉獻金錢作爲『購書基金』。」尤主任語重心長的接著說：

踏進聖光圖書館，首先呈現眼底的是一冊冊排在架上的古籍、經典和圖書；這些包羅萬象，囊括古今，超越中外的書籍計有一萬餘冊，其中以宗教（基督教）類的藏書為最多。談到這些書籍的來源，尤主任說：「絕大部分的書籍是取用圖書館經費所購買的，其次是國外各出版社或團體捐贈支助的，也有些是信徒所奉獻；如高雄協同會的史立夫牧師，就曾將大批書籍毫不吝惜的贈送給圖書館。」

一個秋涼的早晨，筆者踮著腳尖，輕輕踏進寧靜雅緻、滿室書香的聖光圖書館，採訪了甫自美國歸來的圖書館館主任尤佩爾教士，談聖光圖書館的過去，現在與未來。尤主任穿著一身瀟灑細碎紅花的洋裝，煥發的神采和親切的笑語使人覺得春仍駐足，涼秋尙遠，話匣子就在這片春暖和書香裏啓開了……。

一目前聖光圖書館訂閱的期刊共有六十餘種，倘若國內教會的信徒、團契也能起而關心圖書館的聖工；如為聖光訂閱一份雜誌等，不但能幫助我們也能使我們享用的時候，更加的在廣告中紀念對方”。聽了尤主任的一番話，面對著這位總是置身群書之中的耕耘者，筆者深深感動了。的確，對於這塊有待澆灌的土地，我們的關懷和維護應該是刻不容緩的！

對於聖光圖書館未來的展望，尤主任提到三個心願：

一、設立圖書館「購書基金」以擴展藏書及設備。如有弟兄姊妹或教會、團契樂意奉獻支持，請函至：高雄市河南二路二號聖光圖書館尤佩珊主任啓，或電22-12970聯絡。

二、擴大聖光圖書館的服務範圍；除了服務學院師生和南部各教會同工，更歡迎弟兄姊妹前來使用，共享主恩。（請來信索取借書證申請書）。

三、實行「館際互借」。期望國內各神學院圖書館互相服務、互補所缺，以受益使用者。



尤佩珊主任（右）與助理陳孟嬌姊妹



圖書館一角

訪尤佩珊主任來未在現去過的館書圖光聖談

祭壇心聲(一)

任他們伸臂如同大海籠羅一切財富
但我只要你的同在，此外無所愛慕

從小生長在一個篤信道教的家庭，家的位置又鄰近四間大廟，祭拜和節期的遊行行列不時充斥在生活中，喧嚷的吵雜聲使我年幼的心靈對宗教信仰產生問號？單調的唸經也一聲聲的刺激我追求真理。直到國中一年級，藉著一位同學的帶領進入了教會，自此再沒有對神龕上的假神膜拜過。次年的夏令營中，我決志信了耶穌，因此；中學生活在團契中長大的。神賜我們三位輔導，二位來自高雄醫學院，另一位是來自聖光的神學生。他們在我信仰之旅的初程給了我莫大的影響，也奠定我往後讀護理和神學的心志。感謝神的步步引導，使我走上了全時間事奉的行列，我願更愛祂，事奉祂。(徐曼鞠)

感謝主！憐憫拯救我這重重罪衍的罪人。年幼時就聽到福音，及長卻離開教會，一切活在自我之中，任性妄為不識真神。當我真接受耶穌啟救主後，更深深體會了祂是葡萄樹我是枝子，離了祂就不能做什麼的真理。接著神又感動我要及時的搶救靈魂，經過許久的掙扎，終於決定投考聖光，因為「聽命勝於獻祭，順服在聖光做了一年的選修生，覺得自己成長不少。不但更認識神

勝於公羊的脂油」。(賈海山)
在聖光做了三年的選修生，覺得自己成長不少。不但更認識神

(一)時候不早莊稼太多，主在客西馬尼園的禱告何等迫切，卻無人能解，各自睡覺，我願做主同工，主對彼得說你回頭以後要堅固，你的弟兄，以往活在罪中如今要效法。(二)羨慕與神同歡的人，工作爲人有益。

(三)李寬福

也更學著愛人。每週末、生日我也認真的參與教會的事奉，雖然工作繁重卻從來未感疲倦，只覺得「越事奉越甘甜」，另一方面也深覺自己的不足，實在需受更多的訓練，經禱告之後乃決定投考聖光(戴美淑)。

受洗以來，輒被主愛吸引，未嘗無故停止聚會。六十九年藉著擔任青年同工，才真正嚐到事奉主與主相交的甜美，也經歷了神之大能與禱告的功效。雖然得救以來入聖光是我最大心願，然雙親俱已年高，我亦有人子應盡之責，是故不敢考慮。不料主愛無限，促成聖光的動力竟是未信之父親。原來他一直要我繼續進修，我向其表白：「除聖光之外任何學校都非我所願」，父親只問是否爲我的志趣，若是，就去。

報考聖光決志奉獻，並無特別之呼召，長久以來卻有如下之感況主愛。



「祈禱時間」播音同工吳方芳姊妹

鴻來陸大

今年一月至八月止，香港遠東廣播公司所提供的信箱，計已收到了五十八封「祈禱時間」大陸聽友的來信。像往常一樣；幾乎每封信都迫切的向我們索取聖經和荒漠甘泉。我們這一小群從事大陸福音廣播的工作人員，毎回捧讀他們的來信，將心比心的回憶他們饑渴慕義的心情時，總會不自覺的慨然淚下。以下特摘錄幾封來信與讀者分享。

△每當晚上我坐在收音機旁的時候，聽到你們所講的道，心中真是渴慕得到一本新舊約聖經，希望你們寄給我一本聖經。(賈××)

△多少弟兄姊妹已經跌倒了，因著你們的傳播，聖靈的感動，就再次舉起下垂的手發酸的腿悔轉向神。我就是在你們幫助下

，重新回到主前的。去歲我赴滬上訪，回來時買了半導體，在寂寥中不知不覺收聽廣播，真是喜出望外。原來有形教會雖被拆散，無形教會卻林立不搖。從此；只能在心中默念神。爲此懇求弟兄送我一本串珠聖經。本該早寫信給你們，因心有餘悸恐再遭禍害。△每當我獨自一人時常常唱詩讚美神，不知不覺中淚流下來。若有詩歌錄音帶一定給我寄來爲盼，請據實告訴我一架錄音機需要多少錢，設若今生再不能傳福音，我就要將有價值的福音錄下來叫親友聽。△郝××

△蒙貴台贈送我新舊約串珠聖經乙本，經已收妥。我對它看了又看，玩了又玩，摸了又摸不勝欣喜！不禁歎道：這聖經是不容易得來的啊！衷心感謝主恩和你們因主的愛心！除了俯伏在主面前謝恩之外，當如何對你們感謝呢？美國總統就職時，以右手按著聖經來宣示；英女皇說「聖經有理國治民之道」，張之江先生說「此乃天下之大經也」、賈玉銘博士說「聖經歷古而常新」

弟兄姊妹們，聖經是多麼好的一本書阿！神賜我們這豐富的財產

，我們當怎樣來愛護它，尊敬它

，研讀它！(曾××)

△我們在收音機裏聽到了你們所

播放的神的道理，很受聖靈的感動。今已收到你們寄來的四本聖經，請再寄讀美詩……(賈××)